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FIGUR 1

SAMLEVEJLEDNING

1. FORBEREDELSE:

A. Sørg for, inden samlingen påbegyndes, at der er tilstrækkelig plads omkring produktet.

B. Brug det medfølgende værktøj til at samle cyklen.

C. Kontrollér inden samling, at alle nødvendige dele er til stede (øverst i denne vejledning 

finder du en eksploderet tegning med alle enkeltdelene, markeret med numre, som denne 

cykel består af).

2. SAMLEVEJLEDNING:

: 

FIGUR 2

FIGUR 2:

Start med at løsne og trække den 

elastiske bolt (7) ved det store kugleled 

ned. Indsæt derefter sadeljusteringsrøret 

(10) i inderforingen på hovedrammen 

(16), og justér det til den ønskede 

position. Stram derefter den elastiske bolt 

(7) for at låse positionen.

Samtidig indsættes bufferskyderøret (12) 

i bufferjusteringsrøret (10), og bolten (7) 

strammes igen for at sikre bufferen.

Afslut ved at fastgøre bufferpuden (13) 

med et værktøj (brug en krydsnøgle).

FIGUR 1:

Fastgør den forreste stabilisator (del 15) 

til hovedrammen (del 16) ved hjælp af to 

sæt Ø8 skiver (del 5), M8 kronemøtrikker 

(del 6) og M8×52 vognbolte (del 3).

Fastgør den bagerste stabilisator (del 4) 

til hovedrammen (del 16) ved hjælp af to 

sæt Ø8 skiver (del 5), M8 kronemøtrikker 

(del 6) og M8×52 vognbolte (del 3).



 

FIG.3

FIG.4

FIGUR 4:

Pedalerne (pt.1 L & pt.1 R) er mærket 

med "L" og "R" – for henholdsvis venstre 

og højre.

Monter dem på de tilsvarende 

pedalarme. Højre pedalarm sidder på 

cyklens højre side, når du sidder på den.

Bemærk, at højre pedal skal skrues på 

med urets retning, mens venstre pedal 

skal skrues på mod urets retning. 

FIGUR 3:

1. Løsn den elastiske bolt (7) ved det store kugleled, og

træk knappen udad.

2. Indsæt styrjusteringsrøret (17) i inderbøsningen på

hovedrammen (16), og forbind ledningerne B1 og

B2. Slip derefter den elastiske bolt (7), så den låses

fast i den ønskede højde.

3. Monter computeren (80) på computerholderen (9)

med 4 bolte (73).

Vigtigt! Dette trin skal udføres, før computeren

monteres på cyklen.

4. Fastgør herefter computeren (80) og holderen (9) til

justeringsrøret (17) med 2 bolte (81).

5. Monter styrøret (18) på styrjusteringsrøret (17) ved

hjælp af en fjeder-skive (24), en flad skive (25) og en

unbrakobolt (23). Stram godt til.

6. Forbind ledningerne A1 og A2 samt C1 og C2.

7. Til sidst klikkes styrets dæksel (26) på styrrøret (18).

VIGTIGT: Sørg for, at styret er strammet ordentligt.



 

A) Justering af modstand:

Ved at øge eller mindske modstanden 

kan du variere dine træningspas ved at 

ændre cyklens belastningsniveau.

For at øge modstanden (kræver mere 

kraft at træde), drej nødbremsen og 

modstandsknappen (#30) med uret (til 

højre).

For at sænke modstanden (kræver 

mindre kraft at træde), drej nødbremsen 

og modstandsknappen (#30) mod uret (til 

venstre).

B) Brug af nødbremsen:

Den samme knap, som bruges til at 

justere modstanden, fungerer også 

som nødbremse. Brug denne 

sikkerhedsfunktion, hvis du hurtigt skal 

af cyklen og/eller stoppe svinghjulet.

For at aktivere nødbremsen i en 

hvilken som helst situation, hvor det er 

nødvendigt, skal du trykke kraftigt ned 

på Nødbremse- og

Modstandsknappen (#30).



 

JUSTERING

For at justere sadelhøjden, løsnes fjederknappen på den lodrette stang

på hovedrammen, og knappen trækkes tilbage. Placer den lodrette

sadelstang i den ønskede højde, så hullerne er justeret, slip knappen og

spænd den igen.

For at flytte sædet fremad mod styret eller bagud væk fra det, løsnes

justeringsknappen og skiven, og knappen trækkes tilbage. Skub den

vandrette sadelstang til den ønskede position, juster hullerne og spænd

derefter knappen.

For at justere styrets højde, løsnes både fjederknappen og den

sekundære knap, og begge trækkes tilbage. Skub styrstangen op eller

ned i hovedrammens føring til den ønskede højde. Når hullerne er

korrekt justeret, spænd først fjederknappen og derefter den sekundære

knap.



 

MONITORVEJLEDNING 

FUNKTIONSKNAP

MODE  

Brug MODE-knappen til at vælge mellem de forskellige funktioner.

I SCAN-tilstand kan du trykke på MODE-knappen for at låse den aktuelle funktion.

Hold MODE-knappen nede i 2 sekunder for at nulstille alle værdier.

FUNKTIONER

SCAN

I SCAN-tilstand kan du trykke på MODE-knappen for manuelt at 

vælge en anden funktion. I SCAN-tilstand skifter displayet automatisk mellem 

funktionerne hvert 6. sekund.

SPEED (Hastighed)

Viser den aktuelle hastighed med en maksimumsgrænse på 999,99 km/t. 

TIME (Tid)

Ophober den samlede træningstid fra 0:00 op til 99:00. 

DIST (Distance)

Ophober den samlede tilbagelagte distance fra 0,0 op til 999,99 km. 

CAL (Kalorier) 

Ophober det samlede kalorieforbrug under træningen fra 0,0 til maksimalt 999,9 

kalorier. (Disse data er kun vejledende og kan bruges til at sammenligne forskellige 

træningspas, men er ikke egnede til medicinsk brug.) 

PULSE (Puls) (Hvis tilgængelig)

Når pulssignalet modtages i 5 sekunder, vises den aktuelle puls på displayet. Hvis der 



1  

ikke modtages noget pulssignal inden for 5 sekunder, vil displayet vise “P”. 

Bemærk: 

1. Hvis computeren ikke modtager noget signal i 4 minutter, slukker

LCD-displayet automatisk. Alle funktionsværdier gemmes.

2. Batterispecifikation for monitor: 1,5V UM-3 eller AA (2 stk.)

3. Hvis displayet viser unormale værdier, så geninstaller batterierne og prøv

igen.

4. Hvis LCD-displayet bliver svagt, betyder det, at batterierne skal udskiftes.










